



В Кировской области задержан мужчина, подозреваемый в убийстве своего малолетнего внука

11 декабря 2010 года около 10 часов в одной из квартир города Вятские - Поляны Кировской области обнаружено тело младенца в возрасте 1,5 лет с колото-резаным ранением. Несмотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, ребёнок скончался в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 53-летний дедушка потерпевшего - Шамил Низамиев. По версии следствия, утром 11 декабря 2010 года злоумышленник из личных неприязненных отношений умышленно нанёс малолетнему внуку ножевое ранение. В результате полученного телесного повреждения ребёнок впоследствии скончался. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549691>